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Κόρινθος: Συνελήφθησαν οι βάνδαλοι 100 τάφων 
στο κοιμητήριο Εξαμιλίων – Οργή από τους 
κατοίκους (ΦΩΤΟ/ΒΙΝΤΕΟ)
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Εξιχνιάστηκε υπόθεση βανδαλισμού των τάφων σε κοιμητήριο 
στην Κορινθία.

Για την υπόθεση αυτή συνελήφθησαν τρία άτομα, ενώ έχουν ταυτοποιηθεί ακόμη 
δύο.

Ειδικότερα, σύμφωνα με την ανακοίνωση της ΕΛΑΣ, εξιχνιάστηκε από 
αστυνομικούς του Τμήματος Ασφάλειας Κορίνθου υπόθεση φθοράς ξένης 
ιδιοκτησίας σε κοιμητήριο στα Εξαμίλια Κορινθίας.

Για την υπόθεση αυτή, στις 21.4.2023 το βράδυ στα Εξαμίλια Κορινθίας, στο 
πλαίσιο οργανωμένης αστυνομικής επιχείρησης από αστυνομικούς του Τμήματος 
Ασφάλειας Κορίνθου, σε συνεργασία με αστυνομικούς των Ομάδων Πρόληψης και 
Καταστολής του Εγκλήματος (Ο.Π.Κ.Ε.) και Ειδικών Ελέγχων (Ο.Ε.Ε.) Κορινθίας, 
συνελήφθησαν τρεις ανήλικοι ημεδαποί.

Σε βάρος τους σχηματίσθηκε δικογραφία για φθορά ξένης ιδιοκτησίας, η οποία 
περιλαμβάνει ακόμη δύο ανήλικους ημεδαπούς.

Ειδικότερα, ύστερα από κατάλληλη αξιολόγηση και αξιοποίηση στοιχείων του
Τμήματος Ασφάλειας Κορίνθου, προέκυψε ότι οι ανωτέρω ανήλικοι, 
απογευματινές ώρες της 20.4.2023, στο χώρο του κοιμητηρίου στα Εξαμίλια 
Κορινθίας, προέβησαν σε εκτεταμένες φθορές σε τουλάχιστον -50- χώρους ταφής 
νεκρών.

Τέλος, για την υπόθεση αυτή συνελήφθη ακόμη ένας 35χρονος ημεδαπός για 
παραμέληση της εποπτείας ανηλίκων.
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Οι συλληφθέντες θα οδηγηθούν αρμοδίως.

Οργή από τους συγγενείς

Την οργή των συγγενών των θανόντων προκάλεσαν οι ζημιές που προκλήθηκαν 
την Πέμπτη 20 Απριλίου από αγνώστους στο κοιμητήριο των Εξαμιλίων στην 
Κόρινθο.

Σύμφωνα με πληροφορίες του korinthostv.gr άγνωστοι εισέβαλαν στο νεκροταφείο 
των Εξαμιλίων και προκάλεσαν ζημιές σε πάνω από 100 τάφους, σπάζοντας 
μάρμαρα μνημείων και μαρμάρινους σταυρούς.
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Μετά τη δυσάρεστη έκπληξη που περίμενε τους συγγενείς των θανόντων στο 
κοιμητήριο Εξαμιλίων στην Κόρινθο, επέστρεψαν εξοργισμένοι στο 
νεκροτραφείο ζητώντας εξηγήσεις αλλά και την άμεση αποκατάσταση των 
μνημείων προς σεβασμό των ανθρώπων τους.

Υπενθυμίζεται ότι στις 20 Απριλίου 2023 μετά τις 6 το απόγευμα ομάδα 12 
ατόμων εισήλθε με βαριοπούλες στο νεκροταφείο και βεβήλωσαν τους τάφους.

Διαβάστε επίσης:

Κόρινθος: Βεβήλωσαν πάνω από 100 τάφους σε κοιμητήριο 
(ΒΙΝΤΕΟ)
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